



Kritéria věcného hodnocení

Integrovaný regionální operační program (IROP)

Výzva č. 9 „MAS Společná CIDLINA – IROP – Bezpečně do škol a zaměstnání IV.“

Název MAS:	Společná CIDLINA, z.s.
Maximální počet bodů	60
Minimální počet bodů pro splnění podmínek věcného hodnocení	30

Věcná kritéria		Počet bodů	Zdroj informací
1.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace.	10 bodů
		V projektu nejsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace.	0 bodů
2.	Připravenost projektu – přidělení bodů za projekt, který je připraven k realizaci po stavební stránce již v době podání žádosti o dotaci.	Žadatel předložil jako přílohu žádosti o podporu právoplatný dokument, že může stavbu provést. V případě, že realizace projektu nepodléhá řízení stavebního úřadu, získá žadatel stanovený počet bodů, pokud předložil stanovisko stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	10 bodů
		Žadatel nepředložil jako přílohu žádosti o podporu právoplatný dokument, že může stavbu provést. V případě, že realizace projektu nepodléhá řízení stavebního úřadu, žadatel nepředložil stanovisko stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	0 bodů

3.	Bezbariérový přístup k zastávkám veřejné hromadné dopravy	Projekt zajišťuje bezbariérový přístup k zastávkám veřejné hromadné dopravy	20 bodů	Studie proveditelnosti, kapitola Podrobný popis projektu
		Projekt nezajišťuje bezbariérový přístup k zastávkám veřejné hromadné dopravy	0 bodů	
4.	Bezpečnostní prvky (přístup k přechodům pro chodce, místům pro přecházení, osvětlení, signalizační zařízení, zábradlí jako bezpečnostní prvek, dopravní značení).	Projekt zajišťuje alespoň jeden bezpečnostní prvek (přístup k přechodům pro chodce, místům pro přecházení, osvětlení, signalizační zařízení, zábradlí jako bezpečnostní prvek, dopravní značení).	20 bodů	Studie proveditelnosti, kapitola Podrobný popis projektu
		Projekt nezajišťuje žádný bezpečnostní prvek.	0 bodů	

Maximální počet bodů - 60

Minimální počet bodů pro splnění podmínek věcného hodnocení - 30